
Данные в таблицах по результатам анкетного опроса среди молодежи 

Кондинского района ХМАО-Югры (июнь, 2014 г.) 

 

Таблица № 1. Национальность 

Варианты ответа Число 

ответивши

х 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

манси 76 65,5 65,5 

ханты 10 8,6 8,6 

ненец 1 0,9 0,9 

другие 29 25,0 25,0 

Итого ответивших: 116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

Таблица №2. Пол 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Мужской  62 53,4 53,4 

Женский 54 46,6 46,6 

Итого 

ответивших: 

116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

Таблица № 3. Ваш возраст? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

14-19 50 43,1 43,1 

20-24 18 15,5 15,5 

25-29 23 19,8 19,8 

30-35 25 21,6 21,6 

Итого 

ответивших: 

116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

Таблица №4. Место жительства? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

с.Шугур 32 27,6 27,6 

пгт.Кондинский 35 30,2 30,2 

пгт.Междуреченский 49 42,2 42,2 

Итого ответивших: 116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

 

 

 



Таблица №5. Состав Вашей семьи? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Полная семья 77 67,5 66,4 

Неполная семья 37 32,5 31,9 

Итого 

ответивших: 

114 100,0 98,3 

Нет данных 2  1,7 

 116  100,0 

 

Таблица №6. Род занятий? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Рыбак, охотник 9 7,8 7,8 

Работник образования  11 9,5 9,5 

Работник здравоохранения 1 0,9 0,9 

Работник культуры 13 11,2 11,2 

Безработный 14 12,1 12,1 

Муниципальный служащий 3 2,6 2,6 

Руководитель 0 0,0 0,0 

Студент 24 20,7 20,7 

Школьник 27 23,3 23,3 

Другое 29 25,0 25,0 

 116  100,0 

 

Таблица №7. Ваше образование? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Начальное 2 1,7 1,7 

Среднее 43 37,4 37,1 

Среднее 

специальное 

23 20,0 19,8 

Незаконченное 

высшее 

8 7,0 6,9 

Неполное 

среднее  

23 20,0 19,8 

Высшее 16 13,9 13,8 

Итого 

ответивших: 

115 100,0 99,1 

Нет данных 1  0,9 

 116  100,0 

 

Таблица №8. Выбранная Вами специальность? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Культурология 6 6,1 5,2 

Повар - кондитер 6 6,1 5,2 

Механизация сельского хозяйства 7 7,1 6,0 

Кухонный работник 0 0,0 0,0 



Педагог 10 10,2 8,6 

Автомеханика 4 4,1 3,4 

Информатика и вычислительная 

техника 

4 4,1 3,4 

Механик - электрик 3 3,1 2,6 

Медсестра 4 4,1 3,4 

Инженер по охране труда 4 4,1 3,4 

Воспитатель детского сада 7 7,1 6,0 

работник культуры 2 2,0 1,7 

Менеджмент 2 2,0 1,7 

Делопроизводство 2 2,0 1,7 

Психолог 2 2,0 1,7 

Специалист по налогообложению 2 2,0 1,7 

Юрист 4 4,1 3,4 

Лесное хозяйство 4 4,1 3,4 

Программист 2 2,0 1,7 

Инженер 2 2,0 1,7 

Фармацевт 2 2,0 1,7 

Каменщик 2 2,0 1,7 

Судоводитель 3 3,1 2,6 

Сестринское дело 1 1,0 0,9 

Экономика и управление 2 2,0 1,7 

ГМУ 1 1,0 0,9 

История 1 1,0 0,9 

Медбрат 2 2,0 1,7 

Физрук тренер 2 2,0 1,7 

Продавец 1 1,0 0,9 

Водитель 1 1,0 0,9 

Дошкольное образование 1 1,0 0,9 

организатор культурных мероприятий 1 1,0 0,9 

Специалист по делам молодежи 1 1,0 0,9 

Итого ответивших: 98 100,0 84,5 

Нет данных 18  15,5 

 116  100,0 

 

Таблица №9. Чем руководствовались при выборе специальности? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Престижностью данной 

профессии 

13 12,3 11,2 

Потребность в данной 

профессии 

61 57,5 52,6 

Традиции семьи 2 1,9 1,7 

Лишь бы поступить, 

чтобы не терять время 

19 17,9 16,4 

Другое 19 17,9 16,4 

Нет данных 10  8,6 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  



Таблица №10. В какой сфере Вы хотели бы трудоустроиться? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Промышленности 22 19,3 19,0 

Образования 45 39,5 38,8 

Медицины 12 10,5 10,3 

Торговле, предпринимательстве 8 7,0 6,9 

Традиционных видах 

хозяйственной деятельности 

7 6,1 6,0 

Муниципальным служащим 16 14,0 13,8 

Другое 21 18,4 18,1 

Итого ответивших: 114 114,9* 98,3** 

Нет данных 2  1,7 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №11. Вы работаете по своей специальности? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Да 24 23,5 20,7 

Нет 56 54,9 48,3 

Частично 22 21,6 19,0 

Итого 

ответивших: 

102 100,0 87,9 

Нет данных 14  12,1 

 116  100,0 

 

Таблица №12. Где бы Вы предпочли работать? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

В городе 59 51,8 50,9 

В сельской местности 39 34,2 33,6 

На территории традиционного 

природопользования коренных 

малочисленных народов Севера 

(стойбища, родовые угодья) 

2 1,8 1,7 

В районном центре 13 11,4 11,2 

Другое 1 0,9 0,9 

Итого ответивших: 114 100,0 98,3 

Нет данных 2  1,7 

 116  100,0 

 

 

Таблица №13. В первую очередь Вас интересует работа: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

С высокой заработной платой 38 32,8 32,8 

Не высокая зарплата, но 

работа по душе 

37 31,9 31,9 



Берусь за любую работу, 

только бы не быть 

безработным 

41 35,3 35,3 

На низкооплачиваемую 

работу не пойду 

5 4,3 4,3 

Итого ответивших: 116 104,3* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица № 14. Хотели бы Вы заниматься предпринимательской деятельностью, 

бизнесом? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Да 35 33,0 30,2 

Нет 71 67,0 61,2 

Итого 

ответивших: 

106 100,0 91,4 

Нет данных 10  8,6 

 116  100,0 

 

Таблица №15. Если "Да", то какими видами предпринимательства? (перечислите) 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Рыболовством 6 22,2 5,2 

Открыть частный детский 

сад 

6 22,2 5,2 

Ремонт автомашин 4 14,8 3,4 

Автосалон 2 7,4 1,7 

Торговля 4 14,8 3,4 

Предоставление услуг 2 7,4 1,7 

Юридические услуги 2 7,4 1,7 

Затрудняюсь ответить 3 11,1 2,6 

Итого ответивших: 27 107,4* 23,3** 

Нет данных 89  76,7 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №16. Хотели бы Вы заниматься традиционными видами хозяйства (охота, 

рыболовство, сбор дикоросов)? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Да 45 42,9 38,8 

Нет 60 57,1 51,7 

Итого 

ответивших: 

105 100,0 90,5 

Нет данных 11  9,5 

 116  100,0 



 

 

Таблица №17. Если "Да", то в каких видах традиционного хозяйства? (перечислите) 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Рыболовство 37 78,7 31,9 

Сбор дикоросов 20 42,6 17,2 

Охота 14 29,8 12,1 

Оленеводство 3 6,4 2,6 

Итого 

ответивших: 

47 157,4* 40,5** 

Нет данных 69  59,5 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №18. Назовите основную проблему при трудоустройстве молодого 

специалиста? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Отсутствие стажа и опыта 

работы 

68 59,1 58,6 

Недостаточно качественных 

знаний 

31 27,0 26,7 

Отсутствие жилья 21 18,3 18,1 

Другая причина 16 13,9 13,8 

Нет данных 1  0,9 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №19. Как Вы считаете, достаточно ли внимания со стороны государства к 

проблеме трудоустройства молодых специалистов? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да, достаточно 30 25,9 25,9 

Нет, недостаточно 57 49,1 49,1 

Поддержки никакой нет 9 7,8 7,8 

Искать работу нужно самостоятельно, 

не полагаться ни накого 

31 26,7 26,7 

Итого ответивших: 116 109,5* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

 

 

 

 



Таблица №20. По Вашему мнению, первоочередная причина проблем современной 

молодежи: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Отсутствие социальной 

поддержки государства 

20 17,2 17,2 

Программы поддержки 

молодежи неэффективны 

30 25,9 25,9 

Молодежь стала потребительски 

относиться к жизни 

34 29,3 29,3 

Молодежь пассивна и ленива 47 40,5 40,5 

Другое 9 7,8 7,8 

Итого ответивших: 116 120,7* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №21. Вы самостоятельно интересуетесь государственными программами 

(федеральными, региональными), касающихся поддержки молодых специалистов 

при трудоустройстве? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Интересовался, но не 

пользовался 

61 53,5 52,6 

Успешно 

воспользовался 

6 5,3 5,2 

Не интересовался 47 41,2 40,5 

Итого ответивших: 114 100,0 98,3 

Нет данных 2  1,7 

 116  100,0 

 

 

Таблица № 22. Вы самостоятельно интересуетесь государственными программами, 

касающихся поддержки молодежи при решении жилищных вопросов? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Интересовался, но 

не пользовался 

77 67,5 66,4 

Успешно 

воспользовался 

8 7,0 6,9 

Не интересовался 29 25,4 25,0 

Итого ответивших: 114 100,0 98,3 

Нет данных 2  1,7 

 116  100,0 

 

 

 

 

 



Таблица № 23. В чем для Вас выражается поддержка государства? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Получатель социального пособия 40 36,7 34,5 

Получатель материнского 

капитала 

23 21,1 19,8 

Имею право на жилищную 

субсидию 

29 26,6 25,0 

Гарантировано рабочее место 29 26,6 25,0 

Другое 19 17,4 16,4 

Нет данных 7  6,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

 

Таблица №24. Из каких источников Вы получаете нужную для себя информацию? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Интернет ресурсы 61 52,6 52,6 

От знакомых, друзей, 

родственников 

55 47,4 47,4 

Из СМИ (пресса, ТВ) 42 36,2 36,2 

Другое 0 0,0 0,0 

Итого ответивших: 116 136,2* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №25. При возникновении юридических вопросов, Вы имеете возможность в 

бесплатной консультационной поддержке? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Да 77 66,4 66,4 

Нет 29 25,0 25,0 

Другое 10 8,6 8,6 

Итого 

ответивших: 

116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

 

Таблица №26. Кто Вам может оказать квалифицированную юридическую поддержку, 

консультацию? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Представители органов местного 

самоуправления (администрация) 

49 42,6 42,2 

Полагаюсь на хороших знакомых с 59 51,3 50,9 



юридическим образование 

Интернет  51 44,3 44,0 

Другое 2 1,7 1,7 

Итого ответивших: 115 140,0* 99,1** 

Нет данных 1  0,9 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

 

Таблица №27. Вы имеете свободный доступ к сети интернет - связи у себя дома? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 73 62,9 62,9 

Нет 43 37,1 37,1 

Другое 0 0,0 0,0 

Итого ответивших: 116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

 

Таблица №28. Вы согласны с высказываниями, что современная молодежь пассивна, 

эгоистична? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да, полностью согласен 44 37,9 37,9 

Нет, высказывания несправедливы 18 15,5 15,5 

Затрудняюсь ответить 54 46,6 46,6 

Итого ответивших: 116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

 

Таблица № 29. Какие жизненные ценности являются для Вас наиболее важными? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Здоровье 13 38,2 11,2 

Образование 19 55,9 16,4 

Быть хорошо одетым 0 0,0 0,0 

Хорошие отношения в семье 6 17,6 5,2 

Хорошие и верные друзья 4 11,8 3,4 

Собственное жилье 0 0,0 0,0 

Открыть свой бизнес 0 0,0 0,0 

Материальный достаток 8 23,5 6,9 

Интересная работа 0 0,0 0,0 

Зарабатывать много денег 0 0,0 0,0 

Другое 0 0,0 0,0 

Нет данных 82  70,7 

 116  100,0 



Таблица №30. В Вашем населенном пункте достаточно ли организован досуг для 

молодежи? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да  21 18,3 18,1 

Нет 83 72,2 71,6 

Другое 11 9,6 9,5 

Итого ответивших: 115 100,0 99,1 

Нет данных 1  0,9 

 116  100,0 

 

Таблица №31. Как Вы можете оценить уровень досуговой деятельности в Вашем 

населенном пункте? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Отлично 15 12,9 12,9 

Хорошо 28 24,1 24,1 

Плохо 73 62,9 62,9 

Итого ответивших: 116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

Таблица №32. Вы проживаете в жилье: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Собственном  25 21,9 21,6 

Арендуемом 17 14,9 14,7 

Проживаем совместно с 

родственниками 

68 59,6 58,6 

В ипотечном жилье 2 1,8 1,7 

В общежитии 2 1,8 1,7 

Итого ответивших: 114 100,0 98,3 

Нет данных 2  1,7 

 116  100,0 

 

Таблица №33. Каким способом Вы планируете приобрести собственное жилье? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

На бесплатной основе 

(социальное) 

29 27,6 25,0 

По ипотеке 19 18,1 16,4 

Воспользуюсь субсидией 32 30,5 27,6 

Построю дом на свои 

средства 

20 19,0 17,2 

Воспользуюсь материнским 

капиталом 

7 6,7 6,0 

Итого ответивших: 105 101,9* 90,5** 

Нет данных 11  9,5 

 116  100,0 



Таблица №34. При возможности, Вы поменяли бы прежнее место жительства на 

другой населенный пункт (город, районный центр)? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да, поменял 57 49,1 49,1 

Нет 25 21,6 21,6 

Такой нужды нет 20 17,2 17,2 

Мне хорошо в своем селе 18 15,5 15,5 

Итого ответивших: 116 103,4* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

Таблица №35. Как Вы думаете, что в большей степени влияет на здоровье молодежи? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Стрессы на работе 25 21,6 21,6 

Загрязненный воздух, почва, вода 30 25,9 25,9 

Низкое качество медицинского 

обслуживания 

44 37,9 37,9 

Плохое качество воды 6 5,2 5,2 

Недостаточно занятости спортом 66 56,9 56,9 

Низкое качество продуктов питания 18 15,5 15,5 

Пьянство и алкоголизм 84 72,4 72,4 

Стрессы дома 12 10,3 10,3 

Низкое материальное положение 49 42,2 42,2 

Другое 2 1,7 1,7 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

Таблица №36. Как Вы считаете, какие первоочередные проблемы молодежи 

необходимо решать в Вашем населенном пункте? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Алкоголизм и пьянство 79 68,1 68,1 

Наркомания 32 27,6 27,6 

Преступность 21 18,1 18,1 

Организация рабочих мест 98 84,5 84,5 

Повышение уровня образования 19 16,4 16,4 

Отсутствие рабочих мест 44 37,9 37,9 

Информационная доступность 30 25,9 25,9 

Организация досуга 58 50,0 50,0 

Нравственное воспитание молодежи 43 37,1 37,1 

Улучшение качества продуктов питания 22 19,0 19,0 

Решение жилищной проблемы 20 17,2 17,2 

Другие 0 0,0 0,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

 

 



Таблица №37. Что особенно тревожит сельскую молодежь в настоящее время? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Нехватка денежных доходов семьи 50 43,1 43,1 

Сложности с работой, 

трудоустройством, сменой 

профессии 

84 72,4 72,4 

Невозможность решения жилищного 

вопроса 

16 13,8 13,8 

Культура, досуг 32 27,6 27,6 

Получение высшего образования 22 19,0 19,0 

Состояние здоровья 3 2,6 2,6 

Плохое здоровье членов семьи 2 1,7 1,7 

Итого ответивших: 116 180,2* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №38. Удовлетворены ли Вы тем, как складывается Ваша жизнь? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Удовлетворен (на) 58 52,3 50,0 

Не удовлетворен (на) 15 13,5 12,9 

Многое бы поменял (ла) 38 34,2 32,8 

Итого ответивших: 111 100,0 95,7 

Нет данных 5  4,3 

 116  100,0 

 

Таблица №39. Если не удовлетворены, то почему? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Нет специальности, трудно трудоустроиться 15 100,0 12,9 

Итого ответивших: 15 100,0 12,9 

Нет данных 101  87,1 

 116  100,0 

 

Таблица №40. По Вашему мнению, в Вашем населенном пункте (районе) 

присутствуют межнациональные напряжения, конфликты? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 13 11,2 11,2 

Нет 94 81,0 81,0 

Другое 9 7,8 7,8 

Итого ответивших: 116 100,0 100,0 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 

 

 



Таблица №41. Как Вы относитесь к тому, что в Ваш населенный пункт (район) едут в 

поисках заработка люди с других регионов России, стран СНГ? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Плохо 19 16,5 16,4 

Хорошо, с пониманием 35 30,4 30,2 

Работы хватает всем 10 8,7 8,6 

Занимают наши рабочие места 40 34,8 34,5 

Другое 17 14,8 14,7 

Итого ответивших: 115 105,2* 99,1** 

Нет данных 1  0,9 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №42. Чем Вы лично можете уверенно гордиться: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Высшим образованием 11 9,6 9,5 

Своей семьей, детьми 56 49,1 48,3 

Национальностью 8 7,0 6,9 

Своей работой 10 8,8 8,6 

Успехами в работе  19 16,7 16,4 

Культурой своего народа 13 11,4 11,2 

Своим внешним видом 15 13,2 12,9 

Спортивными достижениями 11 9,6 9,5 

Своим краем 66 57,9 56,9 

Другое 3 2,6 2,6 

Итого ответивших: 114 186,0* 98,3** 

Нет данных 2  1,7 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №43. Что для Вас Малая родина? 

Варианты ответа Число 

ответивши

х 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Место моего рождения 83 71,6 71,6 

Связь с предками 18 15,5 15,5 

Связь с традициями моего народа 20 17,2 17,2 

Благополучная, стабильная жизнь 1 0,9 0,9 

Не придаю этому значение 13 11,2 11,2 

Душевное спокойствие 17 14,7 14,7 

Место моего жительства 34 29,3 29,3 

Другое 0 0,0 0,0 

Итого ответивших: 116 160,3* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

 



Таблица №44. Чем знаменит и показателен Ваш край? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Простыми людьми 76 65,5 65,5 

Политиками 0 0,0 0,0 

Учеными 0 0,0 0,0 

Творческими людьми (писатели, 

художники, краеведы и т.п.) 

36 31,0 31,0 

Национальными лидерами 4 3,4 3,4 

Главой местной администрации 2 1,7 1,7 

Другое 13 11,2 11,2 

Итого ответивших: 116 112,9* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №45. Что Вас сближает с людьми Вашей национальности? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Язык 24 20,7 20,7 

Религия 6 5,2 5,2 

Менталитет, психологические 

особенности 

4 3,4 3,4 

Родная земля, ее природа 101 87,1 87,1 

Внешний облик 9 7,8 7,8 

Национальная одежда 0 0,0 0,0 

Затрудняюсь ответить 3 2,6 2,6 

Итого ответивших: 116 126,7* 100,0** 

Нет данных 0  0,0 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №46. Семейное положение? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Замужем 24 35,3 20,7 

Холост 24 35,3 20,7 

Разведен 7 10,3 6,0 

Не замужем 9 13,2 7,8 

Женат 4 5,9 3,4 

Итого ответивших: 68 100,0 58,6 

Нет данных 48  41,4 

 116  100,0 

 

 

 

 

 



Таблица №47. Ваш брак зарегистрирован? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 18 45,0 15,5 

Нет 22 55,0 19,0 

Итого ответивших: 40 100,0 34,5 

Нет данных 76  65,5 

 116  100,0 

 

Таблица №48. Во сколько лет Вы стали родителем? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

20 лет 8 21,1 6,9 

15 лет 2 5,3 1,7 

17 лет 3 7,9 2,6 

16 лет 2 5,3 1,7 

19 лет 7 18,4 6,0 

25 4 10,5 3,4 

27 лет 4 10,5 3,4 

24 года 2 5,3 1,7 

23 года 3 7,9 2,6 

22 года 1 2,6 0,9 

21 1 2,6 0,9 

18 лет 1 2,6 0,9 

Итого ответивших: 38 100,0 32,8 

Нет данных 78  67,2 

 116  100,0 

 

 

Таблица № 49. Вы хотели бы иметь многодетную семью? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа опрошенных 

Да 23 41,1 19,8 

Нет 33 58,9 28,4 

Итого ответивших: 56 100,0 48,3 

Нет данных 60  51,7 

 116  100,0 

 

 

Таблица № 50. Вы испытываете материальные затруднения в воспитании детей? 

Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Да 27 55,1 23,3 

Нет 20 40,8 17,2 

Другое 2 4,1 1,7 

Итого 

ответивших: 

49 100,0 42,2 

Нет данных 67  57,8 

 116  100,0 



Таблица №51. В чем проявляются затруднения в воспитании детей? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Не хватает средств на одежду, 

питание ребенка 

19 39,6 16,4 

Недостаточно квалифицирована 

медицинская помощь на селе 

25 52,1 21,6 

Нет благоустроенного жилья 6 12,5 5,2 

Не хватает мест в детском саду 2 4,2 1,7 

Нет досуговых центров для детей 

дошкольного возраста 

3 6,3 2,6 

Другое 20 41,7 17,2 

Итого ответивших: 48 156,3* 41,4** 

Нет данных 68  58,6 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №52. Источники основных доходов в Вашей семье? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Заработная плата 43 79,6 37,1 

Выплата из социальных фондов 23 42,6 19,8 

Сдача дикоросов, мяса, рыбы, 

меха 

2 3,7 1,7 

Личное хозяйство 2 3,7 1,7 

Случайные подработки 2 3,7 1,7 

Доход от предпринимательства 2 3,7 1,7 

Помощь родителей 7 13,0 6,0 

Другие источники 2 3,7 1,7 

Итого ответивших: 54 153,7* 46,6** 

Нет данных 62  53,4 

 116  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно.  

 

Таблица №53. На что тратят молодые семьи основную часть семейного дохода? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Питание и одежду 43 87,8 37,1 

Лекарство, лечение 11 22,4 9,5 

На личные развлечения 0 0,0 0,0 

На воспитание и образование детей 8 16,3 6,9 

На обустройство быта 29 59,2 25,0 

Оплату ЖКХ  12 24,5 10,3 

Отдых и оздоровление детей 7 14,3 6,0 

Другое 0 0,0 0,0 

Итого ответивших: 49 224,5* 42,2** 

Нет данных 67  57,8 

 116  100,0 



Таблица №54. Считаете ли Вы,  что живете: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

В достатке 8 16,3 6,9 

В среднем достатке 38 77,6 32,8 

На грани бедности 3 6,1 2,6 

За чертой бедности 0 0,0 0,0 

Итого ответивших: 49 100,0 42,2 

Нет данных 67  57,8 

 116  100,0 

 

Таблица №55. Доход Вашего семейного бюджета достигает: 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

30 000 рублей и более 25 49,0 21,6 

15 000 рублей и менее 18 35,3 15,5 

10 000 рублей и менее 4 7,8 3,4 

Не более 6000 рублей 0 0,0 0,0 

Другое 4 7,8 3,4 

Итого ответивших: 51 100,0 44,0 

Нет данных 65  56,0 

 116  100,0 

 

Таблица №56. Ваша семья нуждается в улучшении жилищных условий? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

В улучшении жилья не нуждаемся 15 27,3 12,9 

В улучшении жилья нуждаемся 40 72,7 34,5 

Другое 0 0,0 0,0 

Итого ответивших: 55 100,0 47,4 

Нет данных 61  52,6 

 116  100,0 

 


